Внесение сведений в ФИС ФРДО
Уважаемые коллеги!
Важная информация для слушателей, которые прошли курсы повышения квалификации в ФДПО «Аудэкс»! 
 
[bookmark: _GoBack]В соответствии с действующим законодательством* с января 2019 г.  в «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении» (далее – ФИС ФРДО) заносятся сведения о выданных документах (удостоверениях о повышении квалификации и дипломах о профессиональной переподготовке). 

Согласно требованиям Рособрнадзора, в ФИС ФРДО указывается, на основании какого документа Вы были приняты на обучение в ФДПО «Аудэкс». 

В связи с этим необходима информация о Вашем дипломе о профессиональном образовании (СПО или ВО) на момент заключения договора с ФДПО «Аудэкс»: 
– серия документа, 
– номер документа, 
– дата начала обучения (в формате 00.00.0000), 
– дата окончания обучения (в формате 00.00.0000), 
– срок обучения (общее количество часов в формате 000). 

Если Вы по какой-то причине не смогли во время предоставить копию диплома ВО или СПО и(или) вкладыша диплома, просим выслать скан-копию диплома о профессиональном образовании и его вкладыша по электронной почте fpeo@audex.ru в кратчайшие сроки. Перед отправкой необходимо убедиться, что вся информация в скан-копии читаема.

Свои вопросы Вы можете направлять 
по электронной почте fpeo@audex.ru 
либо обращаться по номерe телефонf: (843) 202-07-66 

* Постановление Правительства РФ от 26.08.2013 № 729 (ред. от 29.11.2018) «О федеральной информационной системе «Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении». Подробнее. 
Письмо Рособрнадзора от 05.09.2018 № 05-330 «О проведении мониторинга заполнения ФИС ФРДО». Подробнее. 

